A 20| M(FME)

[ it ]
2 (700)AIRHHIE  EH(710)FYHIE  MBE(714)BAHH]  F:(100)2174H] (EEIRE)
T ALS At | G | B2
& A 52,699,915| 58,509,364 5,809,449
=H| 20,758,000
A= 188,800
Az 31,753,115
700 AtHHIE 18,499,161 17,001,725 1,497,436
710 FYHIE 18,428,423 16,938,424| 1,489,999
714 HAH| 3,443,562 3,416,456 27,106
100 Q7| 179,880 175,149 4,731
101 Ql7H| 179,880 175,149 4,731
04 7RHAHZZASES 179,880 175,149 4,731
O sieA U 484 24 28y 145,751
= 79,2809 x 8%Y x 5 x 38% = 120,506
o fE FR4Y 83,0409 x 8%Y x1Y x 38F = 25,245
O 7] 4,0009 x 8Y x 5 x 38% = 6,080
O = & 150,000 x 8H x 23| = 2,400
O dglg BeY 3,760 x 8% x 5 x 38F = 5,716
O =Kz 2Lz 144,608,0009 x 4.5/100 = 6,508
O Yy 2dz 144,608,0009 x 3.12/100 = 4,512
O L2y 243 4,512,000 x 6.55/100 = 296
O 1EEH(HYS0) R 144,608,000% x 0.65/100 = 940
O NEEFH(NEHH, AAsAr) 2Lz
144,608,0009 x 0.85/100 = 1,230
O Y 2gz 144,608,000¢ x 1/100 = 1,447
O A4Z B8 2dg ddx FLt 5,000,000 x 14] = 5,000
200 =7y 1,958,182 1,938,307 19,875
201 ekedd| 168,920 171,520 2,600
01 Atz 162,800 165,400 A2,600
1. dekptald| 86,800
0 2005'd, 2008'd sh~tAHHH| BTLAIY HufEIt a2
19,000,000¢ x 43| = 76,000
2. 223 & 2I+Y 10,800
0 05, 08 BTLAIY A1t Bt 22| 2Meg
200,0008 x 9% x 43| = 7,200
0 05, 08 BTLAIY Hut Bt 2243 20 WEH|
100,000 x 9 x 43| = 3,600
3. YARE(okrT WA S5 FH|) 76,000
o &R 800,000¢ x 10¥ = 8,000
oE@ I 800,000¢ x 10¥ = 8,000
o MR 2,000,000¢ x 30 = 60,000
02 352G 6,120 6,120 0




[ Skt ]

B(Z00AMMIE  BH(ZI0)YABIR  MEH(Z19TAHH]  2:01)Uske| (Sl © el
T ALS At | G | B2
O &Y, slaa7t AFAIY & &2 Qe & M8 A=
120,000 x 4704 x 12€¥ = 5,760
O Sttg RFAY BLY HeEAER
30,0009 x 174 x 128 = 360
202 OfH| 13,260 6,990 6,270
01 =Lfodd| 13,260 6,990 6,270
O RIZEERIAIQ BTL, BTO AR 3% 27 U 9ogo|
85,0009 x 3Y x 4% x 73] = 7,140
O Sk =] EXAY A Hol(AHEel, dARRE, 2217t 8)
85,0009 x 4% x 3% x 63 = 6,120
206 ZH=H| 42,310 42,310 0
01 Y| 42,310 42,310 0
O ZCHE OpAZ g 17,0009 x 300% = 5,100
O 232(E B4 2| 38,0009 x 200 = 7,600
O 7IEt 2I2EMR(A1Z, 22, ARIE 5) 2|
5,000,000 x 14] = 5,000
O sl MWEFZ FURSLHA! ¢648+110mm)
280,0009 x 5074 = 14,000
O M8 FUH|(202]5) 2409 x 500 x 280¥ = 3,360
O SHE BEE AUHE(FHS, 294-5)(800+800+60)
145,000 x 5074 = 7,250
214 HARA WA 1,511,660 1,511,381 279
05 4AR2H| 1,511,660 1,511,381 279
O Sty 2HSA 40,000,000¢ x 6.0kn = 240,000
O sk caviEy 4,000,000 x 10km = 40,000
O 59, SIS, 952 4ATAIY 2T BABAL
5,000,000¥ x 37i4 x 23] = 30,000
O A2 siEEAIY HHISAKRIARZ])
1,200,000,000& x 14l = 1,200,000
O sl U] S-14B|RA|H|(YF4=7 60, L7|1TH) 1,660
o |ECFIAR) 1,9208 x 5002 = 960
o 42H & 100,000 x 7Cf x 15| = 700
215 S3H| 222,032 206,106 15,926
O STAFAL(EY, o5, 2rHE) WIAER 222,032 206,106 15,926
4,000,0008 x 128 = 48,000
O SMZ 52| AR HIAEBR 174,032,00080x14l = 174,032
300 4ol 1,305,500 1,303,000 2,500
305 HidEs 15,000 15,000 0
01 H=E 15,000 15,000 0




[ okr=2t ]
2(700AtEHIE Sh(710)FYHIE  MEh(714)&H] =:(305)HiMES (Che| © g

T oue | D85 =2
O Sl H2ZAESAL i Y WE S22 QIS Ij5) Hidta
15,000,000¢ x 1A = 15,000
307 2IZtojA 1,290,500 1,288,000 2,500
05 BQRIRIEF 1,290,500 1,288,000 2,500
O 2005\ of=2tA H| BTLAIY 22|
496,000,000 x 1Al = 496,000
O 2008 of2t EH| BTLAIY 22|
792,000,000¢! x 14 = 792,000
O dEAF slpx2| & £42(2022'H) 2,500,000 x 14 = 2,500
716 *{2|&H| 12,402,597 11,070,136 1,332,461
200 =] 6,069,597 5,520,136 549,461
201 e 830,936 790,136 40,800
01 ApFz2|| 102,936 96,336 6,600
1. YBrEH| 101,186
O 3ot e|AlE £EATMS A er2(E L2, 8242Y)
43,586,000¢ x 14| = 43,586
O wofistet222gAlE A, TMSY) E7|8AE +48)
5,000,000¢ x 14 = 5,000
O E44AR6iEd 2MGEM e 25,000,000 x 1Al = 25,000
O H7[QRAYI|HAL 22 (SAELY 271D)
1,000,000 x 27§4 = 2,000
O sadleAeAd Y2 EEEE ARTY
5,000,000¢ x 14 = 5,000
O B9, HEAT SLHSAY 27| oY 448
3,600,000 x 1Al = 3,600
O EfQE HH| 7|9k H7| ZAt 1,000,000 x 14| = 1,000
O Ex2|3 2| EjAd QA Hud 16,000,000¥ x 1Al = 16,000
2. ?1¥8 & 28+T 1,750
O S33lrAeAlE Tl Er IRl 2 £
1,750,000&x14! = 1,750
02 =523 728,000 693,800 34,200
O seZYHE s2A[dzE ZAVIART &
100,000,000 x 671& = 600,000
O sZTAeld s2HRUzE £Eea(dde) 5
7,000,000 x 1270 = 84,000
O 33seeld 7 |2de f293 44,000,000 x 14| = 44,000
206 Z{=H| 1,958,000 1,380,000 578,000
01 YER=H| 830,000 100,000 730,000
O SAEZZE 13714 ofHIE - 100,000,000 x 14 = 100,000




[ Skt ]
2 (700ARHIE  eh(710)BYHIE  M(716)221dH|  =:(206)A=H| (CEET

T ALS At | G | B2
O AsHdH| ARE J0H(PLO) 90,000,0009 x 14| = 90,000
O 24, 34, St SAYZY >3HI o5 104
180,000,000 x 1Al = 180,000
O SYA0iY upPs ¢ 15,000,0008 x 141 = 15,000
OAR{ZER| Of AL —20f 45,000,0009 x 14| = 45,000
OfFZZ £Z 8| oj 400,000,000 x 14 = 400,000
02 <=4 1,128,000  1,280,000|  A152,000
O sie3xely ey A 7
84,000,0009x1274 = 1,008,000
O ske3Lxely U SAHDY AU AL 4Z704
10,000,0009 x 1274g = 120,000
214 MR WA 1,560,000 1,550,000 10,000
05 SHRA| 1,560,000 1,550,000 10,000
O otpZUxeld 2 SAHLY ALE SHSA
600,000,0008 x 14| = 600,000
O ARMMAEZR (A4E) UV YT 2D J§2ZA}
180,000,0009 x 14| = 180,000
O HEHSE 1~52| RUHR 24ZAt 100,000,000 x 14} = 100,000
O Al ZAWIZ HOL| M| ZA} 150,000,000 x 14! = 150,000
O HSHSZE $£EAZT| WAZAKPH, DO)
50,000,000% x 14| = 50,000
O Zadz| oA WAsAt 90,000,000 x 1Al = 90,000
O SA™ZY HIZ 7AZLESAHAES, 01H, 32)
300,000,0002 x 1Al = 300,000
O AtOFA| Of2tAb x| L CRST B4 90,000,000 x 1Al = 90,000
215 Sy 1,720,661 1,800,000 79,339
Zase2|AM e 1,720,661,000%x14 = 1,720,661 1,720,661 1,800,000 A79,339
300 EAoOIM 6,333,000| 5,550,000 783,000
301 YetEXE 15,000 15,000 0
12 7Ef2dE 15,000 15,000 0
O &=/ A2H| 4 tiluss 150,000,000 x 10/100 = 15,000
307 gIzto|M 6,318,000 5,535,000 783,000
05 QRKIEF 6,318,000| 5,535,000 783,000
O 33otrA2AlY 2F Z2|chald] 505,500,0008 x 12742 = 6,066,000
O $EATMS £3717| Z2|chls| (0, 82)
21,000,000¥ x 1274g = 252,000
751 Ygkzeld| 2,582,264 2,451,832 130,432
100 Q7| 1,628,704 1,568,288 60,416
101 Q7| 1,628,704 1,568,288 60,416
01 B 1,252,263 1,179,507 72,756




et ]

[ 3]
ZE(700)AIRHIE  B:(710)9YH|I2

Migk(751)ggkte|8]  =:(101)Q18| thel -
T ALS At | G | B2

1. 7125 884,042
O 2=(8¥ 209%) 828,126
o 5 6,881,830 x 19 x 12¢ = 82,582
o 68 4,271,5008 x 69 x 128 = 307,548
o748 3,763,972 x 69 x 128 = 271,006
o 8z 2,217,650 x 3% x 128 = 79,836
o 9% 1,815,700 x 4% x 12¢ = 87,154
O d=2Y 745,543,0009 x 1/12 x 45% x 23| = 55,916
2. ¢ 242,255
O &g 7tz 22,800
0 25'A0|4 130,000 x 78 x12¢& = 10,920
0 20F0[¢ ~ 25HO|2t 110,000 x 4% x 12¢ = 5,280
o 15{0|¢ ~ 200|2t 80,000 x 3% x12¢& = 2,880
o 10H0J4 ~ 1502 60,0008 x 1 x128 = 720
o 5EOA ~ 1002t 50,000¢ x 58 x12¢& = 3,000
a5 &4 15,084

o 5& Ui% 168,0008 x 2@ x 12¥ = 4,032
o 62 Ui% 139,000% x 5@ x 12¥ = 8,340
o 78 U2 113,000 x 2@ x 12¥ = 2,712
O 71224 22,560
o HiRA} 40,0009 x 12@ x 12€¥ = 5,760
o &5 20,0008 x 129 x 12&€ = 2,880
o A4 20,0008 x 129 x 12€ = 2,880
o =R 60,0008 x 128 x 12¢ = 8,640
o ARjRHS 100,0008¢ x 29 x 12¢€ = 2,400
O Exged 7,920
o 7|2dE4Y(58) 50,0004 x 1@ x 128 = 600
o 7|=23E4E(6,78) 30,000¢ x 9 x 128 = 3,240
o 7188848300 20,000¥ x 7% x 128 = 1,680
o JlgdEaY Mg 30,0004 x 6@ x 12¢ = 2,160
o 7|8dESY IHtg 20,0008 x 1& x 12¢ = 240
O &g 50,0008 x 128 x 128 = 7,200
O AlZt?| 2R+ZH(HEUR) 24,881
o 68 12,3219 x 6% x 10AIZk x 12¢& = 8,872
o7& 11,1308 x 6% x 10AIZk x 12¢& = 8,014
o 8= 9,992 x 3% x 10AIZh x 12¢ = 3,598
o 9% 9,160% x 4% x 10AIZH x 12€ = 4,397
O AlZte| 2R+ZHZEIUE) 141,810
o 68 12,3219 x 69 x 57A12F x 12€l = 50,566




[ i ]
2k

2 (700)AIRHIE  Sh(710)FYHIE  Migh(751)ekeH]  5:(101)2124H] (el @ 22
T ALS At | G | B2

o723 11,1309 x 6% x 57A|Z x 12¢ = 45,678
o 83 09,9929 x 3 x 57AZ x 12¢ = 20,504
o 93 9,1609 x 4% x 57A2k x 12¢ = 25,062
3. ZUZA| 33,600
O A3l 140,000 x 209 x 12% = 33,600
4. BHFIH| 74,555
O 3l 745,543,000 x 1/12x60%x23| = 74,555
5. CIHEAH| 17,811
O 3l 745,543,000 x 1/12x86%x 1/30x10Y = 17,811

03 JRA(R7AY) 22224 362,903 376,060 A13,157
1. 5l E E4Y 2 e4pe|Y Q| 261,122
o= 2,487,4508 x 58 x 128 = 149,247
O ¥4 149,247,0009 x1/12 x40%x28| = 9,950
O FEFIH 149,247,0009 x1/12 x60%x23| = 14,925
ox ¢ 87,000
o FUZAH| 130,000 x 5% x 12¢ = 7,800
o Al 80,0009 x 5% x 12¢ = 4,800
o 2eeg 80,0009 x 5% x 12¢ = 4,800
o Aa4g(Ca) 200,000 x 5% x 12¢€ = 12,000
oAt 24,0009 x 5% x 20A[2t x 12¢€ = 28,800
o RY2EY 190,000 x 5% x 24 = 22,800
o F7tEHH| 120,000 x 5% x 10¥ = 6,000
2. otpE(Alslr) AZV143 ¢ Q| 52,718
O 7lg= 2,779,5208 x 19 x 12¥ = 33,355
O d2=g 2,779,5209 x 50% x 23| = 2,780
O FER7H 2,779,5208 x 60% x 23| = 3,336
o Y 13,247
o HogAlH| 130,000 x 1% x 12¢ = 1,560
0 ALY 80,000 x 1% x 128 = 960
o AFpg 80,000 x 1% x 12¢ = 960
o Az+E(CE) 200,0008 x 19 x 128 = 2,400
0 AlZR| 224Y 25,1109 x 1Y x 20A[2k x 12¢ = 6,027
o dxlea FkY 133,918 x 1% x 10¥ = 1,340
3. SR3 4E EeREa & 41,503
O =%z 2g3 363,287,000 x 4.5/100 = 16,348
O ey 2d3 363,287,0009 x 3.495/100 = 12,697
O Lo |2yEs 243 12,697,0008 x 11.52/100 = 1,463
O N8 (HAZ0) B2 363,287,000 x 0.8/100 = 2,907

O 1N8EH(EHY, A =) REa

363,287,000 x 0.85/100 = 3,088




[ i ]
2k

ZE(700)AKB1E  e(710)FRBIE  Mlh(75n)dekaeHl  =:(101)217H| (Tl -
>
TEaEE Hee | Ghg | B
O AlBI2E 2d3 iz 5,000,0009 x 14| = 5,000
4, YR L Z3Y s 5 1Y 150,000¢ x 6% x 23| = 1,800
SAZRA L AN S| 8,000¢ x 6 x 104 x 12& = 5,760
04 7IZHAHE2AtSES 13,538 12,721 817
O SHEEEAIUSESA 24 & FGEI B2 AAY QIR 13,538
o 7I2= 76,9602 x 18 x 5 x 243 = 9,236
o REF/Y 76,960 x 1Y x 1Y x 243 = 1,848
o =Kz 2EZ 11,083,0008 x 4.5/100 = 499
o YRS 2dZ 11,083,0009 x 3.12/100 = 346
o LoV |exEHF 346,000 x 6.55/100 = 23
o 1EEF 168
- HYEY 11,083,0008 x 0.65/100 = 73
- N80HY, s HEe
11,083,0009 x 0.85/100 = 95
o AMAES fdZ 11,083,000 x 1/100 = 11
0 ACHES 2CZ Hikl 500,0009 x 18] = 500
o dElg BiY 6,7209 x 1% x 5% x 24F = 807
200 27| 271,978 263,236 8,742
201 Lekeg| 115,168 108,606 6,562
01 Atz 74,100 74,100 0
1. YR8 45,240
O YBkpEH| AL 30,000,0009 x 14| = 30,000
O 2022'd% 2|UB7|Q S-TAIRASHE|A 2o A2
30,0008 x 802 x 13| = 2,400
O 2022¥% SI-EEES|H ZARUA 8z
12,000,0009 x 14! = 12,000
O Aok ABE 1RIM AH2F | 70,000 x 1284 = 840
2. B2 mEy| 150,000 x 1% x 23| = 300
3. 2| 28,560
O st 219 ARt 22128 |
8,000 x 19% x 10 x 12¢ = 18,240
O Alotg= 410 L Hi~dH| QUHAT 221 E2 OfAlH|
8,000 x 2% x 5% x 12¢ = 960
O sk MEIize| B4R E2 A
8,000¢ x 79 x 5 x 12& = 3,360
O ALt Hlg2R 2 Zhg sl ZH| 2 SAM|
8,0009 x 25% x 303 = 6,000
02 352G 35,308 28,746 6,562
1. 3323 2 AM 12,700




[ i ]
2k

2h(700)AtRHIE  Sh(710)BYHIE  MiEh(751)YekeH]  5:(201) 82| (Chel @ H3)
T ALS At | G | B2
O 3323 L AM 3% AN 5,000,0009 x 14| = 5,000
O s4ele @l 7,700,000 x 14| = 7,700
2. 28| (Gl 22,608
O Ry 4 2kE Wl wst 120,0009! x 3CH x 43| = 1,440
O Elojo{lA| L xp 42|H] 1,200,000 x 3Cf x 13| = 3,600
O AHRF(ER) 1,8309 x 30 x 3,2004 = 17,568
12 WgEH| 5,760 5,760 0
O SRrZALY A HEV|2 2Efus| 5,760
o ok 2Y L 2R 1Y s
280,0009 x 5% x 18] = 1,400
0 oftE 37| okt SA|(ZAh Y wsH|
210,000¢ x 3% x 13| = 630
o oA 28 L [AEE| Y W\
210,0008 x 129 x 13| = 2,520
o A[5Ime|zfEE 2l neH| 210,000¢ x 1 x 13| = 210
o 7|Et otk u=|H| S 1,000,000 x 14| = 1,000
202 Oft] 59,030 59,030 0
01 =LHodH| 39,830 39,830 0
O szt AP A 33,000,000 x 14] = 33,000
O slrEAAEESA Ait FSHF 240
85,0008 x 1% x 5% x 13| = 425
O skeE(R[Ek) AZ7| 43 PR o]
20,0009 x 19 x 15 x 128 = 3,600
O ot HEAR U ASYPRRR Ofy|
85,000¥ x 2% x 1Y x 63| = 1,020
O OitEE 25 ST 5 Y2
85,0009 x 3Y x 1Y x 73| = 1,785
05 J2uF0oH| 4,800 4,800 0
O ottt YR MRV nsoH| SUAY
4,800,000% x 14| = 4,800
08 JFA(R7|AY22ASO| 14,400 14,400 0
O sk E49Y 2 st &4 ot
10,000¢ x 3 x 10 x 12¢ = 3,600
O e 2 skeEI Zd o
20,0008 x 1% x 152 x 12¢ = 3,600
O 2ot Z7 sideEs o) 20,0009 x 2% x 15 x 128 = 7,200
203 PR3] 9,840 9,880 A0
02 Ze7HARZZI| 1,040 1,080 A0
O Skt 219 AP[RIZH ZH|(Ze 26%) 40,0008 x 269 = 1,040
03 AlMZRIAPZZI| 4,000 4,000 0




[ i ]
2k

ZE(700MBIE  BH(Z10)YABIR  MEH(Z5NUMREE|  2:(203)YPRAH| Thol : e
T ALS A | Gl | 32
O SrARY AIMAFR2IH| 4,000,000 x 14! = 4,000
04 EMSIEFH 4,800 4,800 0
O SHEI PAHSYUDZAL|(HY 268) 400,008 x 12€ = 4,800
204 AS43lAH| 65,340 63,120 2,220
01 ZZolRasizy| 1,200 1,200 0
O 2GR+ &=H|(58) 100,000 x 1&H x 12& = 1,200
02 ZAlgE=RH| 38,220 36,960 1,260
O 58 250,0008 x 1 x 12¢ = 3,000
O 68 165,000% x 6% x 12¢ = 11,880
o778 155,000 x 69 x 12& = 11,160
O 8~9a2 145,0008 x 798 x 12¢ = 12,180
03 S3YFzH| 25,920 24,960 960
O &7|ESAESF 80,000¢ x 20H x 12¢ = 19,200
O oiekeg JGHSFH 80,000 x 49 x 12¢ = 3,840
O oA ZA 2ETYL HEERY 80,0009 x 3% x 128 = 2,880
214 HRA|mAH| 22,600 22,600 0
05 MFAH| 22,600 22,600 0
O AoMEal U AZHMA T2 Q2|84 4500009 x 12€ = 5,400
O ALBI[Y OMSIHAAY AR U QA4
10,000,000 x 1A = 10,000
O HitdH| fA|He| 24 600,0008 x 12¢ = 7,200
300 ZHo|A 681,582 620,308 61,274
304 S¢2REES 326,836 270,259 56,577
01 C=2REa 248,217 201,047 47,170
O BRY WZHCD U =23
1,247,366,000¢ x 16.277/100 = 203,034
O &R 2z 1,247,366,000% x 3.4292/100 = 42,775
O 32¥ Aeiega 1,247,366,000¥ x 0.193/100 = 2,408
02 =UULEARESS 78,619 69,212 9,407
O 358 Hg=Ey 223 1,247,366,000% x 3.495/100 = 43,596
O ooy 223 43,595,0009 x 11.52/100 = 5,023
O BTN GIZHCT U AU LOAY|RYSH B
30,000,000 x 1A = 30,000
317 S7|EEEIAURES 354,746 350,049 4,697
O Sk AFE= RERS oE 17,737,287, 790¢ x 2% = 354,746 354,746 350,049 4,697
770 FYeHlE 5,000 5,000 0
782 MU EA 5,000 5,000 0
802 Brel=7|E} 5,000 5,000 0
14 A7|&drdEd 5,000 5,000 0




[ i ]
2k

ZE(700)AIHBIE  @h(770)FHRBIE  ME(782)17[EArdEd  =:(802)ERETY(E! (Tl -
T ALS A | Gl | 32

O Ak stk ARZE 5 URHT &= 5,000,000 x 14l = 5,000
800 ofjd[Y| 65,738 58,301 7,437
801 ojH[H| 65,738 58,301 7,437
801 ofjH[H| 65,738 58,301 7,437
01 utofH|b| 65,738 58,301 7,437

O 2023E% AfH|Z Of|d]H] 65,737,240 x 1Al = 65,738




[ 52 ]
2k

2H(Q200)2AH2AAIZE (Q30)RAAMZS  MEQ234)TEE F:(401)ALH|ZRCHH| (Chel @ H3)
T ALS At | G | B2
200 Z2H2|Z 34,200,754| 41,507,639| ~7,306,885
=H| 20,758,000
NI 188,800
Al2H] 13,253,954
230 RAEFIS 33,944,764 | 41,251,649| 27,306,885
=H| 20,758,000
NI 188,800
Al 12,997,964
234 FEE 31,740,800| 39,151,649 27,410,849
=] 20,758,000
NI 188,800
Al=#H[ 10,794,000
401 AlAdH|ZRCHH] 31,740,800 39,151,649 27,410,849
=H| 20,758,000
NI 188,800
Al=#H[ 10,794,000
01  AldH| 30,622,230| 36,052,447 | A5,430,217
O 2005'F SietAEH| BTLAIY Atz
3,397,000,000¥ x 1 Al = 3,397,000
=H| 2,345,000
Al 1,052,000
O 2008\ oigtHEH| BTLAIY Atz
3,384,000,000 x 1 Al = 3,384,000
=H| 2,202,000
Al 1,182,000
O 258 FIAYGAIT Stz HHSA
1,598,000,000¢ x 14l = 1,598,000
O of2{2l4 2018 QUZHEAAIRI(BTO)
10,241,000,000% x 1 Al = 10,241,000
=H| 9,217,000
Al=#H[ 1,024,000
O OjAl ot gH| 7|2AE 2 & AHo[8 22(AE HE +2
1,000,000,000%! x 1 A = 1,000,000
O oA 2A0LE Sl AlESAL 1,792,800,000% x 1 A = 1,792,800
=H| 1,604,000
NI 188,800
O AT o2 ZHIZAL 1,296,000,0009x14] = 1,296,000




e

[5
Q0022 MRS Sh(230)RIAMZS  Met(234)7E=  =:(401)AIEE|LRCH|

TEaEE Hee | Ghg | B
O ZYAMAZ| LAY SHARIAY 250 HAIY
1,693,340,0009 x 14l = 1,693,340
=H| 1,290,000
Al 403,340
O AT s dH] SHUR|AY FHIAY
5,500,000,0009 x 91.7500/100 = 5,046,250
=H| 3,850,000
Al 1,196,250
O OfAl =2 siple 22 HURAH2023'H)
500,000,0009 x 14 = 500,000
=4 250,000
Al=| 250,000
O 01 F34712| Uil ot A3 HHIAY
300,000,0009 x 99.28/100 = 297,840
O Stkg ST ofpptz 7|8t
120,000,000% x 14| = 120,000
O ZAXZZR FYUNAHAUEN 15,000,0008 x 14 = 15,000
O 2Ys 85 0| HHISAL 70,000,000 x 1Al = 70,000
O A21H k32| si4k FI) ZH|ZAL 100,000,0009 x 14| = 100,000
O 358 148 stk AM3A 12,000,000 x 14| = 12,000
O 225 135 ik &7 434t 20,000,000 x 14! = 20,000
O &2& 108 O2QH B2 FH| A 25,000,000¢ x 14] = 25,000
O G&1Z Hi2 G4 ZH[SAL 14,000,0009 x 14 = 14,000
02 2| 1,092,000 3,042,392| ~1,950,392
O H=HH stz GHIZAL 502,000,0009x14] = 502,000
O Z@AAE| YdEH| SRR 20 LALY
1,850,000,000¢ x 8.1081/100 = 150,000
O ZSAIT s dH| SHRIRY HHIARY
5,500,000,0009 x 8.00/100 = 440,000
03 AlM=Chy| 26,570 56,810 30,240
O 25a FIAYGAIT Sz HHSA 2,000,00084x14] = 2,000
O H=ttH Sletz ZH[ZAL 2,000,000x14] = 2,000
O Z@AAE| YdEH| SHE2IR|Y 20 LALY
1,850,000,000¥ x 0.36/100 = 6,660
O Z3AIF sie=d| SH2IAY FHIAKY
5,500,000,00094 x 0.25/100 = 13,750
O 01 F3472| Yol ot AZ| HHIAY
300,000,0009 x 0.72/100 = 2,160
235 7A@z 2,202,000 2,100,000 102,000
401 A|SH|ZRCHy| 2,030,000| 2,100,000 A70,000




[ Skt ]
2 Q00)AR2HRE  Sh(Q30)FIAMZIS  MISE(235)7|AZR  F:(401)AIEH|LRCH (Cel - &

T oue | D85 =2

01 Al4H]| 2,030,000 2,100,000 A70,000

O SYAOIA HMI L ROAE A ZA 700,000,000¥ x 14| = 700,000

O URE UZ|AZL Ez|dH| da|ZA} 730,000,000¢ x 14| = 730,000

O 37|18 &37 &4 600,000,0009 x 1Al = 600,000
405 ZAEE|EH| 172,000 0 172,000
01 ZRUEZZISH| 172,000 0 172,000

O S33EA2A (04 282) 8 TMS TOC £47|7| Foi

150,000,000¥x14] = 150,000

O SEotAeAld Algd E2E of 7,000,000x14] = 7,000

O #4, 33d 71 ofloid Foidz| 15,000,0009x 14! = 15,000
237 371HHIE 1,964 0 1,964
405 AHtE|SH| 1,964 0 1,964
01 ZAMUEFFSH| 1,964 0 1,964

O 5 92t ChA| 7 196,400&x107 = 1,964
800 Of|dH| 255,990 255,990 0
801 Of|d|H| 255,990 255,990 0
801 Oj|H|H| 255,990 255,990 0
01 Yutojd|y| 255,990 255,990 0

O 2023E% 22AZ|Z ofH[Y| 255,990,000¢ x 14| = 255,990




